POLSKI ZWI AZEK SZACHOWY 2017
ORYGINALY 8VIII 2017[1235-1240]

1235. Stefan MILEWSKI 1236. Jan KIELICH 1237 Andrzej BABIARZ
(Polska) (Polska) (Polska)
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1238 Aleksiej IWUNIN 1239 Pawel ARESTOW (Rosja) 1240. Marian FRAK
& Aleksandr PANKRATIEW (Rosja) & Wiadistaw TARASIUK (Ukraina) (Polska)
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MILEWSKI 1.Wd1? ~ 2.S:f3+ K:e4 3.W:d4# 1...d3! 1.Wel! ~:BE K:ed 3.Gd1# 1...f.e2 2.f4+ S:f4 3.g:fA#
1...d:e4 2.S:c4+ Kd5 3.Wd6#.

KIELICH 1.Gd7! Ka6 2.Gc8 Ka5 3.Wb5+ Ka4 4.Gd7 Ka3 5.Wb2#:pAutor]

BABIARZ 1.Ka3 Gcl+ A 2.Hb2 Wh3# B 1.Ka3 Wh3+ B 2.Hb3 G&l#1l.Kal Ge5+ C 2.Hb2 Whi1# D 1.Kal
Wh1+ D 2.Hb1l Ge5# C. Dwie zamiany AB — BA; CD - BQOminiaturze. [Autor]

IWUNIN & PANKRATIEW a) 1.Scl G:e3 2.b3 Gf2 3.Kb2 Gd4# b) 1.Hb5 W:é&zx2.Wf2 3.Sd5 Wc2#.

ARESTOW & TARASIUK 1.85! (1.G:h8? Sg6(f5) 2.a5 Se7 3.a6 Sc6(c8L=)Sf5! 2.a6! (2.G:h8? Se7(Kd2)
3.a6 Sc6(c8) =P...Se3+ 3.Kf2 Sd5 4.a7! Sci¥4...Sb6 5.G:h8 Kd2 6.Gd4! Sa8 7.Kf3 Kd3 8.Ggl 5-eb!
(5.G:h8? Kd2! 6.Kf3 Kd3 7.Kf4 Kc4 8.Ge5 Sa8 5)..Sa8 6.Ke3! 6.G:h8? Kd2! 7.Kf3 Kd3 8.Kf4 Kc4(Sc7) =)
6...Sf7 6...Kc2(Sh6) 7.G:h8 +-J.Kd4! (5.Ke4? Kd2! 6.Kd5 S:e5! 7.K:e5 Ke3!! [7...Kc3? 8.Kd5] 8.Kd5 Kf4!
9.Kc6 Ke5 10.Kb7 Kd6 11.K:a8 Kc7 F)...Kc2 (7...Kd2 8.Gf4(g3)+ Kc2 9.Kd5 Kd3 10.a3 Sd8 11.Gdh/S
12.Ge7 Sa5 13.Gb4 Sb7 14.Kc6 Sd8+ 15.Kd7 Sf7 16k¥@B.Kd5! (8.Gg3? Kb2! 9.a4 Kb3(a3) §...S:e5
(8...Kb1l 9.a4 Ka2 10.Gc7! S:c7+ 11,Kc6 Sa8 12.Kb7ub-8...Kd3 9.Gf6 Sc7+ 10.Kc6 +- ; 8...Sd8 9.Gf6 Sc7+
10.Kc5 Sde6+ 11.Kc6 +9.K:e5 Ke3 10.Kd5! (Kd6? Kd4! 11.Kc6 Ke5! 12.Kb7 Kd6 13.K:a8 Kc7 =).1.Kb4
11.Kc6 Kab 12.Kb7 Sh6 13.ad'wygrywa.

FRAK 1.a:b3! (1.Kb5 2.a:b3 W:d4 ; 1.Wc5+? Kb6 2.a:b3 3.W:d4 -obw przypadkach z wygrarczarnych;
1.d5+? W:d5 2.W:d5 b:a2 3.Wd1,a5 b3 - -+, 2.Wa6 RlBb3 W:d4 - -+1...W:d4 2.Wab+ Kc7(2...Kb5 3.Wa8!,
2..Kb7 3.Wab3.Wa4! Kb6 4.Wa8 Wd3 5.Wb8+ Kc5 6.Wc8+}+ czarny krol nie meze prze§é przez pole d4 z
uwagi na szacha na polu c4 i sfrpionka b4. Remis. [Autor]




